

两只小狗

莱山区第二实验小学
三年级七班 姚奕辰

我家有两只小狗，一只叫奶豆，一只叫乐乐。它们是我的好朋友，但有时它们也会争吵打架，我的生活因为有它们的陪伴而更加丰富多彩。

每天放学回家，我都会和爷爷一起带着奶豆和乐乐出门遛弯。奶豆的力气很大，我经常被它拽着到处跑。而遛完弯回家时正是乐乐和奶豆打斗最激烈的时候，它们争先恐后，都想先进门，互不相让。

我还经常和它们一起看电视，一起写作业。希望我能和它们一直是好朋友。

星海校园，播种欢乐

烟台星海艺术学校
四年级一班 李禹彤
指导教师 孙萌

法布尔先生的乐园是小山岗；鲁迅先生的乐园是百草园；茅盾先生的乐园是小小的天窗，而我的乐园是那美丽的校园。

走进校园，一眼就看到宽阔的操场。操场上有同学在打篮球；有的在踢足球；还有的在跳绳，他们个个神采飞扬，时不时传来一阵阵欢笑声。

操场右边是一个美丽的小花园，里面的花儿美丽极了。有白色的牡丹、紫色的丁香、粉色的月季……有的花朵已经绽放，像亭亭玉立的少女翩翩起舞，有的还未完全绽放，像一个个小精灵露出脑袋东张西望，还有的是花骨朵儿，饱胀得马上要破裂似的。一阵微风吹来，香气扑鼻，而我也仿佛沉醉在了花的世界。

穿过操场，就能看到高高的教学楼，这里是我汲取营养的地方。走进教学楼，不时传出老师生动的讲课声，同学们琅琅的读书声和“沙沙”的写字声。教室里宽敞明亮，黑板前方的两张桌子上面摆放着不同种类的书籍，方便我们畅游书海，享受知识带来的快乐。

操场笑声响，花园草木茂，教室游书海，星海美校园，多叫人沉醉啊！

校园里的玉兰花

芝罘区建昌街小学
三年级三班 刘金涵
指导教师 杨海燕

“绰约新妆玉有辉，素娥千队雪成围。”我们学校操场旁有几棵玉兰树，我很喜欢它们。

我站在玉兰树下抬头望去，有的花朵已全部开放，它们在树梢上挺立着，似乎是在等待风娃娃来找它们跳舞；似乎是在等待雨妹妹来教它们唱歌；似乎是在等待同学们找它们玩耍。也有的花朵才展开两三片花瓣儿，正在努力开放，期待着早日与大家一起玩耍。

远远望去，映入眼帘的是那纯粹的白色，一朵朵玉兰花就像一簇簇的雪团儿，这颜色怕是只有天上的仙女用冬日的雪与夏日的云织成的锦缎才可以比拟吧，真是美丽极了！

荒岛求生

开发区第七小学五年级三班 姜昊辰
指导教师 刘卫娟

“嘿！醒一醒，醒一醒……”迷糊中我努力地睁开眼睛，发现自己竟然在一架直升飞机上。“你好，我叫贝尔·格里尔斯，你可以叫我贝爷。”“你好贝爷，久仰你的大名，请问我们现在在哪里？”“我们现在位于一座海中孤岛的上空，我们要挑战的项目是活着走到岛的另一边，飞行员在那边等着我们。”说完，飞行员冲我挥了挥手，我也对他打了招呼。“好的，那我们有什么装备呢？”我问。“有一些食物、一只无水水壶、一把匕首，你带了什么？”我摸了摸裤兜，摸出了一张地图。“太好了，那我们准备跳伞！”正当我愣在原地还没反应过来时，贝爷三下五除二地给我和他背上降落伞包，带我从飞机上一跃而下。

落地后，贝爷说：“当务之急是找到淡水。”走着走着，我们听见了一声嘶吼，定睛一看，一只黑豹出现在我们眼前。“你先到一边呆着，我来对付他！”我快速地躲到一棵树的后面，警惕地看着贝爷。贝爷试图接近黑豹，可黑豹一下飞扑过来，只见贝爷用食物吸引黑豹，当黑豹因为食物分神时，贝爷直接一刀命中黑豹要害。

贝爷来到我身边对我说：“现在有一个好消息和一个坏消息。好消息是我们安全了，坏消息是食物没了，这意味着我们可能要靠吃虫子来充饥。”说完，贝爷直接拿出了一只虫子放进嘴里，津津有味地吃了起来。“有没有其他办法？”我询问道。“有，就

是尽快和飞行员会合。”我们一直沿低处走，终于找到了水源，正当我开心地又蹦又跳的时候，却被告知我们迷路了。

“放心，我有地图。”说着我快速打开地图，可是我拿的却是世界地图！我羞愧地看向贝爷。贝爷安慰我说：“没事，人都有疏忽的时候，我们只要等到晚上就会有解决方法。”晚上，虫子开始为我们唱歌，可我却提不起兴趣来。“找北极星！”贝爷的话让我重拾信心。于是，我们向着北极星的方向走，走了很久很久，最后累得躺在地上就睡着了。

醒了之后，我感觉腿上又痛又痒，发现有一只小虫子吸附在我的腿上。我问贝爷：“这是什么？”“别动，这是水蛭，是一种吸血虫。”只见贝爷迅速把水蛭从我腿上拔了下来。“伤口暴露在外会感染的。”说完，贝爷就钻进草丛采摘一种植物，将其揉碎敷在我的伤口上，神奇的是，伤口一会儿就不疼了。

我们继续前进，历经千辛万苦，终于与飞行员会合了。到了告别的时候，贝爷握着我的手对我说：“很开心这次和你的冒险！”正当我为这次分离伤心难过的时候，隐约听到有人在喊我：“快起床，要上学啦！”我一下被惊醒，这才回过神来，原来这是一场梦啊。

这虽然只是一场梦，但至今让我回味无穷，这真是一场既刺激又精彩的大冒险啊！

学骑自行车

芝罘区鲁峰小学三年级四班 赵艺霏
指导教师 张思佳

周末，天气晴朗，微风和煦，我推着崭新的自行车兴致勃勃地来到广场，信心满满地开始学骑自行车了。

看着心爱的自行车，我迫不及待地想立马自由骑行，可是我刚一骑上自行车就失去了平衡，重重地摔在了地上。大家的目光齐刷刷地投向我，我强忍着疼痛和尴尬，努力地扶着车子爬起来。

我不甘心地再次骑上去，调整呼吸，小心翼翼地扶着车把，可车子还没走几米就像个醉汉似地东倒西歪，说时迟，那时快，我连忙用脚撑住地面，这才幸免摔倒。可这让我更加忐忑、害怕……就这样尝试了多次，我依然没有学会。我把车子丢在一

边，垂头丧气地坐在石凳上，心里委屈得想要放弃。

突然，几个比我矮小的小朋友，骑着自行车从我身边呼啸而过，我不甘心地对自己说：“我可是运动小健将，有啥学不会的！”于是，我重振旗鼓，再次扶起车，想着妈妈教给我的骑车要领，双手紧紧握住车把，一只脚踩在脚蹬上，然后用力一蹬……从骑了几步到灵活自如地掌控，很快我就学会骑自行车了，此时我心里别提有多开心了！

“世上无难事，只要肯登攀。”这次学骑自行车的经历，我明白只有坚持不懈，才能战胜困难，收获成功与喜悦。

我家的小鱼

莱山区第二实验小学三年级七班 盛文韬

一个阳光明媚，风和日丽的周日，吃过早饭，我和妈妈去赶集。走进集市，里面的东西各种各样，我被路边卖观赏鱼的摊位给深深吸引。观赏鱼的种类特别多，我买了四条孔雀鱼，两条红的、两条黑的，我十分喜欢它们。

回家以后，我小心翼翼地把它们放进鱼缸里，它们一下子自由了，在水里快活地游着。孔雀鱼不仅有一个好听的名字，还长得非常漂亮。它的身体细长，尾巴像开屏的孔雀，游起来一摇一摆的，好看极了！

给鱼儿喂食也是一件有趣的事情，当我把鱼食撒进鱼缸时，它们一拥而上，争先恐后地把鱼食吃掉。有一天，我放学回来，惊奇地发现鱼缸里多了许多鱼宝宝，于是我问爸爸：“这些小鱼从哪里来的？”爸爸告诉我：“这些小鱼是从孔雀鱼肚子里‘钻’出来的！”我又好奇地问爸爸：“鱼宝宝怎么这么快就从鱼籽变成了小鱼呢？”爸爸说：“孔雀鱼是胎生动物，一生出来就是小鱼。”我觉得好神奇啊！

小鱼儿们在我的精心照料下也一天天长大，我好开心！

在天晴了的时候

芝罘区潇翔小学
四年级三班 战梓骁

在天晴了的时候，
该到海边去走走：
被海水洗过的沙滩，
一定是温润又细腻；
五彩缤纷的贝壳，
静静地躺在那儿；
不再胆怯的海鸥，
缓缓地展开它们的翅膀，
自由自在地飞翔；
浮在水上的海蜇，
在浪花中随意闲游。

到海边去走走吧，
在天晴了的时候：
光着脚，拉着手，
踩着沙子，蹚过海水。

初阳拨开了云雾，
柳树在微风中摇曳，
看水中移动的深灰——
鱼儿的足迹——它也在闲游。

到海边走走

芝罘区潇翔小学
四年级三班 刘怡萱
指导教师 刘积慧

在天晴了的时候，
该到海边去走走：
金黄的沙滩，
照得暖暖的，
柔软又舒服；
展翅高飞的海鸥，
一下子掠过水面；
不再害羞的小鱼，
慢慢地游出了水面，
东瞧瞧，西看看；
可爱的小螃蟹，
在水里自在闲游，
时不时来到沙滩上，
用它那锋利的小爪子，
留下一道道浅浅的划痕。

到海边走走吧，
在天晴了的时候，
赤着脚，携着手，
踏着沙滩，涉过海浪。

太阳推开了阴霾，
海浪在温风中晕皱，
看海浪移动的金黄——
太阳的足迹——它也在闲游。

我爱妈妈

芝罘区工人子女小学
二年级二班 蔡函霖
指导教师 李艳萍

小草问我你最爱什么？
大地问我你最爱什么？
蓝天问我你最爱什么？
我的回答是我最爱我的妈妈！
小时候
妈妈教我站立
轻声细语伴我入睡
现在，我已长大
妈妈每天和我一起学习、玩耍
我的成长
离不开妈妈无微不至的付出
谢谢您，我最爱的妈妈！

